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Brida neumática NAAMS CPN50/63 

Pneumatic clamp NAAMS CPN50/63 
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Características principales:  
- Flancos en Aluminio 

- Mecanismo de accionamiento con palanca  

- Ángulo de apertura fácilmente ajustable 

- Perno de control para verificar la posición final 

- Norma NAAMS 

- 4 posibilidades de soporte (frontal, posterior y laterales)              

- 2 dimensiones del cilindro neumático: 50 e 63 mm 

- 2 tipos de conexiones G1/4” o 1/4” NPT 

- Interruptor de proximidad inductivo (conexión M12x1) 

- Comando manual 
 

Main characteristics:  
- Aluminum flanks 

- Toggle action mechanism 

- Opening angle easily adjustable 

- Checking pin for verifying the end position  

- NAAMS Norm 

- 4 mounting areas (front, back, on the sides) 

- 2 different pneumatic cylinder bores: 50 and 63 mm 

- 2 feeding ports G1/4” or 1/4” NPT 

- Inductive proximity switch (connection M12x1) 

- Hand lever 

http://www.vepautomation.it/QR/QR-CPN50-63-PDF-es-en.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-CPN50-63-3Dstep.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-HomePage-es.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-CPN50-63-PDF-es-en.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-CPN50-63-3Dstep.html
http://www.vepautomation.it/QR/QR-HomePage-es.html


                                                                                                                                       
 Clamping technologies made in Italy since 1966                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                      

Rev.00  C01.P037.P2 2019-07 

Ejemplo de orden.  

Ordering example.  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

           CPN50                                  LA  -  XXX               I 1             G                       –                        107 

Modelo y diámetro del cilindro: 

Model and cylinder bore 
 

CPN50 

Brida estándar CPN 

diámetro del cilindro Ø50mm  

standard clamp CPN 

cylinder bore Ø50mm 

CPNM50 

Brida estándar CPN con  

comando manual  

diametro del cilindro Ø50mm 

standard clamp CPN with  

hand lever cylinder bore  

Ø50mm 

CPN63 

Brida  estándar CPN 

diámetro del  cilindro Ø63mm  

standard clamp CPN 

cylinder bore Ø63mm 

CPNM63  

Brida estándar CPN con  

comando manual  

diametro del cilindro Ø63mm 

standard clamp CPN with  

hand lever cylinder bore 63mm 

 

 

 

 

 

 

  

Ángulo de apertura regulable: 

Adjustable opening angle: 
 
 

Desde 

Since 

Hasta 

Until 

Estándar 

Standard 

2,5° 135° 122° 
 

 

En caso de que no este 

indicado, la brida será 

despachada con el ángulo de 

apertura estándar.  

If not indicated, the clamp will 

be provided with the standard 

opening angle. 

 

 

Posición del comando manual 

Hand lever position: 

 

LX: Predisposición de la palanca    

      lever arrangement     

LA: Palanca izquierda 

      left lever  

LB: Palanca derecha 

      right lever 

 

 

 

 

Interruptor de proximidad: 

Proximity switch: 
 

X: sin interruptor 

     without proximity switch 

I1: Interruptor inductivo VEP estándar (0°) 

     inductive proximity switch VEP standard (0°) 

 

 

 

 

I2: Interruptor inductivo VEP (90°) 

     inductive proximity switch VEP (90°) 

 

 

 

 

 

Tipo de conexiones de 

alimentación: 

Feeding ports type: 
 

 

G: conexión tipo G 1/4” 

     ports type G 1/4" 

N: conexión tipo 1/4” NPT 

     ports type 1/4” NPT 

 

 

 

Tipo de brazo: 

Type of arm: 
 

 

 

XXX: sin brazo 

         without arm 

 

Brazos despachados separados (Ver paginas 10-12)              

Arms supplied separately (See pages 10-12) 
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CPN50 XXX… 
Brida, D.50, Varios ángulos de operación. 

Clamp, D.50, Vario Op. Angle. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo 

Type 

 Diámetro 

cilindro 

Cylinder  

bore 

Momento  

de retención 

Holding  

moment 

Peso 

Weight 

Presión de 

trabajo 

Working 

pressure 

Torque máximo 

de sujeción 

(5 bar) 

Clamping max. 

torque (5 bar) 

Consumo 

de aire (5 bar) 

Air 

consumption 

(5 bar) 

[ mm ] [ Nm ] [ Kg ] [ bar ] [ Nm] [ l ] 

CPN50 XXX… 50 1300 ~ 4   4 – 8 250 3 

# Tolerancias: agujero espina ±0.02, agujero roscado ±0.1 

# Tolerances: dowel holes ±0.02, screw holes ±0.1 

 

 

El dispositivo debe estar equipado 

con válvulas de regulación de flujo, 

no despachadas. 

External throttle check valves must 

be provided on the assembly. They 

are not included in the delivery. 
 

Ángulo de apertura estándar: 

Ajustable en 35 posiciones diferentes 

en un rango entre 2,5° y 135°. 

Standard opening angles: 

settable in 35 different positions in a 

range between 2,5° and 135°. 
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CPN63 XXX… 
Brida, D.63, Varios ángulos de operación. 

Clamp, D.63, Vario Op. Angle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Modelo 

Type 

 Diámetro 

del cilindro 

Cylinder  

bore 

Momento  

de retención 

Holding  

moment 

Peso 

Weight 

Presión de 

trabajo 

Working 

pressure 

Torque máximo 

de sujeción 

(5 bar) 

Clamping max. 

torque (5 bar) 

Consumo 

De aire (5 bar) 

Air 

consumption 

(5 bar) 

[ mm ] [ Nm ] [ Kg ] [ bar ] [ Nm ] [ l ] 

CPN63 XXX… 63 1700 ~ 5  4 – 8 420 3,8  

El dispositivo debe estar equipado 

con válvulas de regulación de flujo, 

no despachadas. 

External throttle check valves must 

be provided on the assembly. They 

are not included in the delivery. 
 

Ángulo de apertura estándar: 

Ajustable en 35 posiciones diferentes 

en un rango entre 2,5° y 135°. 

Standard opening angles: 

settable in 35 different positions in a 

range between 2,5° and 135°. 

# Tolerancias: agujero espina ±0.02, agujero roscado ±0.1 

# Tolerances: dowel holes ±0.02, screw holes ±0.1 
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# Tolerancias: agujero espina ±0.02, agujero roscado ±0.1 

# Tolerances: dowel holes ±0.02, screw holes ±0.1 

 

CPNM50L…XXX… / CPNM63L...XXX… 
Brida, D.50/63, Varios ángulos de operación, Cmd. Manual. 

Clamp, D.50/63, Vario Op. Angle, Hand Lever. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Modelo 

Type 

 Diámetro del 

cilindro 

Cylinder  

bore 

Momento  

de retención 

Holding  

moment 

Peso 

Weight 

Presión de 

trabajo 

Working 

pressure 

 

Fuerza manual máxima 

Max. manual force  

 

[ mm ] [ Nm ] [ Kg ] [ bar ] [ N ] 

CPNM50L...XXX… 50 1300 ~ 4,5  
4 – 8 200 

CPNM63L...XXX… 63 1700 ~ 5,5 

α 16° 30° 46° 58° 75° 91° 107° 122° 135° 

β 37° 47° 57° 63° 73° 82° 92° 101° 107° 

Control manual ajustable en intervalos di 20° 

Manual control adjustable in steps of 20° 
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Diagramas CPN50. 

Diagrams CPN50. 
 

Carga max. aplicable al brazo (Kg) a 5 bar.                                   Fuerza max. aplicada (N) a 5 bar. 

Max. load applicable on the arm (Kg) at 5 bar.                                    Max. force applied (N) at 5 bar.  

    

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

   

                                  

        Torque max. de apriete (5 bar): 250 Nm. 

        Max. clamping torque (5 bar): 250 Nm. 

 

 

 

 

 

 

Diagramas CPN63. 

Diagrams CPN63. 
 

Carga max. aplicable al brazo (Kg) a 5 bar.                                   Fuerza max. aplicada (N) a 5 bar. 

Max. load applicable on the arm (Kg) at 5 bar.                                    Max. force applied (N) at 5 bar. 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

  

        Torque max. de apriete (5 bar): 420 Nm. 

        Max. clamping torque (5 bar): 420 Nm. 

 

 

 

 

Modelo 

Type 

Torque max. 

del peso  

Max. torque 

By weight 

[Nm] 

Torque max. con 

cargas fuera de eje 

The max torque for 

applications with the 

load out of axis 

[Nm] 

1 sec 2 sec 1 sec 2 sec 

CPN 50 5  7.0  4  5.6 

Modelo 

Type 

Torque max. del 

peso 

Max. torque 

By weight 

[Nm] 

Torque max. con 

cargas fuera de eje 

The max torque for 

applications with the 

load out of axis 

[Nm] 

1 sec 2 sec 1 sec 2 sec 

CPN 63 6.5  9.5  5.2 7.6 

Distancia del centro de rotación (mm) 

Distance from centre of rotation (mm) 

Distancia del centro de rotación (mm) 

Distance from centre of rotation (mm) 

Distancia del centro de rotación (mm) 

Distance from centre of rotation (mm) 
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Diagrama del interruptor de proximidad inductivo (cod. 09127/.../C). 

Diagram for Inductive proximity switch (cod. 09127/.../C). 

 
Características técnicas (P+F): 

• Tipo de salida: PNP; 

• Voltaje de alimentación: 10-30 VDC;  

• Corriente max. de conmutación: 150 mA; 

• Fuente de alimentación: < 20 mA; 

• Caída de voltaje: <1,8 V 

• Rango de temperatura: -25° / 70° C. 

 

Technical data (P+F):  

• Output type: PNP; 

• Feeding voltage: 10-30 VDC; 

• Max. commutating current: 150 mA; 

• Power supply: < 20 mA; 

• Voltage drop: < 1,8 V; 

• Temperature range: -25° / 70° C. 

 

S01 = señal de apertura  

S01 = opening signal 

S02 = señal de cierre 

S02 = closing signal 

Y = LED amarillo / yellow LED 

G = LED verde / green LED 

R = LED rojo / red LED 

1 = filo marron / brown wire 

2 = filo negro / black wire 

3 = filo azul / blue wire  

4 = filo blanco /white wire  

 

 

 

Diagrama neumático. 

Pneumatic plan. 
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Instrucciones de operación. 

Operating instructions. 

Cambio de ángulo de apertura. 

• Colocar la palanca en posicion de apertura; (Fig. 1) 

• Destornillar el tapon M6 debajo del interruptor de proximidad inductivo; (Fig. 2) 

• Insertar en el agujero una llave con Ø maximo de 5mm, y empujar el resorte aplicando una fuerza 

 ≥ 80 N; (Fig. 3) 

• Mantener la presion en el resorte y  cambiar manualmente el brazo en la pocision deseada; 

• Liberar el sistema del resorte para permetir el acople automatico de los componentes. 

Opening angle change. 

• Bring the clamp arm in the opening position; (Image 1) 

• Unscrew the M6 socket screw below the inductive sensor; (Image 2) 

• Put a key with Ø max. 5 mm into the hole, and push the spring applying a force ≥ 80 N; (Image 3) 

• Keep pushing on the spring and move the clamp arm manually to the desired position; 

• Release the spring to allow the automatic coupling of the components. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ángulos de apertura. 

Opening angles.  

 

Tipo 

Type 

Ángulos de apertura / Opening angles 

2,5 4 6 8 10 13 16 19 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 

CPN… ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

 

 
                 

 

Tipo 

Type 

           Ángulos de apertura / Opening angles  

62 67 71 75 79 83 87 91 95 99 103 107 112 117 122 128 135  

CPN… ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  

 

 

 

 

Figura 2  

Image 2 

 

Figura 1  

Image 1 

 

Figura 3  

Image 3 

 



                                                                                                                                       
 Clamping technologies made in Italy since 1966                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                      

Rev.00  C01.P037.P9 2019-07 

Lista de repuestos. 
Spare parts. 

 

# Kit 
Imagen 

Picture 

Descripción 

Description 

Modelo 

Model 

Artículo 

Article 

Interruptor de 

proximidad 

Proximity switch 

 

 
 

Interruptor inductivo de 

proximidad VEP completo 

(0°) 

  Inductive proximity switch VEP 

(0°) 
CPN50 

 

CPN63 

09127/1/C 

 

Interruptor inductivo de 

proximidad VEP completo  

(90°)  

Inductive proximity switch VEP 

(90°) 

09127/2/C 

Kit sellos 

Seals kit 

 

 
 

Guarnizioni cilindro pneumatico  

Seal components for pneumatic 

cylinder  

CPN50 SCR-CPN50 

Kit sellos 

Seals kit 

 

 
 

Guarnizioni cilindro pneumatico  

Seal components for pneumatic 

cylinder  

CPN63 SCR-CPN63 

Cilindro 

neumático 

Pneumatic 

cylinder 

 

 

Cilindro neumático de diametro  

50 mm completo 

Complete pneumatic cylinder 

bore 50 mm 

CPN50 

GAS 08984/C 

NPT 08984/N/C 

Cilindro 

neumático 

Pneumatic 

cylinder 

 

 
 

Cilindro neumático de diametro  

63 mm completo 

Complete pneumatic cylinder 

bore 63 mm 

CPN63 

GAS 08985/C 

 NPT 08985/N/C 

Palanca de 

control manual 

Manual control 

lever 

 

 
 

Palanca de control manual 

brida CPNM… 

Lever manual control 

pneumatic clamp CPM… 

CPN50 09107/50/C 

CPN63 09107/63/C 
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BRAZOS NAAMS / ARMS NAAMS 

 

CPN 50 – Straight 
 

 

           

    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

CPN 50 – Offset 25 mm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CPN 50 – Offset 50 mm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otros tipos disponibles bajo pedido / Other types available on request 

Codigo 

Part no. 

NAAMS  

codigo 

code 

A B C D 

Peso  

Weight  

[Kg] 

N
. A

g
u

je
ro

s E
sp

in
a

 Ø
8
 

N
. d

o
w

e
l h

o
le

s Ø
8
 

N
. A

g
u

je
ro

s P
a

sa
n

te
s Ø

1
1
 

N
. sc

re
w

 h
o

le
s Ø

1
1
 

VNA50A-206B ACA206M 50 65 90 65 0.5 1 2 

VNA50A-207B ACA207M 50 65 120 95 0.6 2 3 

VNA50A-208B ACA208M 50 65 150 125 0.7 3 4 

Codigo 

Part no. 

NAAMS  

codigo 

code 

A B C D 

Peso  

Weight  

[Kg] 

N
. A

g
u

je
ro

s E
sp

in
a

 Ø
8
 

N
. d

o
w

e
l h

o
le

s Ø
8
 

N
. A

g
u

je
ro

s P
a

sa
n

te
s Ø

1
1
 

N
. sc

re
w

 h
o

le
s Ø

1
1
 

VNA50A-216B ACA216M 50 65 90 56 0.5 1 2 

VNA50A-217B ACA217M 50 65 120 86 0.6 2 3 

VNA50A-218B ACA218M 50 65 150 116 0.7 3 4 

Codigo 

Part no. 

NAAMS  

codigo 

code 

A B C D 

Peso  

Weight  

[Kg] 

N
. A

g
u

je
ro

s E
sp

in
a

 Ø
8
 

N
. d

o
w

e
l h

o
le

s Ø
8
 

N
. A

g
u

je
ro

s P
a

sa
n

te
s Ø

1
1
 

N
. sc

re
w

 h
o

le
s Ø

1
1
 

VNA50A-226B ACA226M 50 65 90 56 0.6 1 2 

VNA50A-227B ACA227M 50 65 120 86 0.7 2 3 

VNA50A-228B ACA228M 50 65 150 116 0.8 3 4 
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CPN 63 – Offset 0 mm 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

CPN 63 – Offset 25 mm 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otros tipos disponibles bajo pedido / Other types available on request 

Codigo 

Part no. 

NAAMS 

codigo / code 
A B C D 

Peso / Weight  

[Kg] 

N. Agujeros Espina Ø8 

N. dowel holes Ø8 

N. Agujeros Pasantes Ø11 

N. screw holes Ø11 

VNA63A-007B ACA007M 65 80 135 85 1.0 2 3 

VNA63A-008B ACA008M 65 80 165 115 1.2 3 4 

VNA63A-009B ACA009M 65 80 195 145 1.4 4 5 

VNA63A-010B ACA010M 65 80 225 175 1.5 5 6 

VNA63A-011B ACA011M 65 80 255 205 1.7 6 7 

VNA63A-012B ACA012M 65 80 285 235 1.9 7 8 

Codigo 

Part no. 

NAAMS 

codigo / code 
A B C D 

Peso / Weight  

[Kg] 

N. Agujeros Espina Ø8 

N. dowel holes Ø8 

N. Agujeros Pasantes Ø11 

N. screw holes Ø11 

VNA63A-019B ACA019M 65 80 135 85 1.3 2 3 

VNA63A-020B ACA020M 65 80 165 115 1.5 3 4 

VNA63A-021B ACA021M 65 80 195 145 1.6 4 5 

VNA63A-022B ACA022M 65 80 225 175 1.7 5 6 

VNA63A-023B ACA023M 65 80 255 205 1.9 6 7 

VNA63A-024B ACA024M 65 80 285 235 2.1 7 8 
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CPN 63 – Offset 70 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

CPN 63 - Offset 120 mm  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otros tipos disponibles bajo pedido / Other types available on request 

Codigo 

Part no. 

NAAMS 

codigo / code 
A B C D 

Peso / Weight 

[Kg] 

N. Agujeros Espina Ø8 

N. dowel holes Ø8 

N. Agujeros Pasantes Ø11 

N. screw holes Ø11 

VNA63A-031B ACA031M 65 80 135 85 1.4 2 3 

VNA63A-032B ACA032M 65 80 165 115 1.6 3 4 

VNA63A-033B ACA033M 65 80 195 145 1.8 4 5 

VNA63A-034B ACA034M 65 80 225 175 1.9 5 6 

VNA63A-035B ACA035M 65 80 255 205 2.1 6 7 

VNA63A-036B ACA036M 65 80 285 235 2.3 7 8 

Codigo 

Part no. 

NAAMS 

codigo / code 
A B C D 

Peso / Weight  

[Kg] 

N. Agujeros Espina Ø8 

N. dowel holes Ø8 

N. Agujeros Pasantes Ø11 

N. screw holes Ø11 

VNA63A-019B ACA019M 65 80 135 85 1.8 2 3 

VNA63A-020B ACA020M 65 80 165 115 2.0 3 4 

VNA63A-021B ACA021M 65 80 195 145 2.1 4 5 

VNA63A-022B ACA022M 65 80 225 175 2.3 5 6 

VNA63A-023B ACA023M 65 80 255 205 2.5 6 7 

VNA63A-024B ACA024M 65 80 285 235 2.6 7 8 
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Este catálogo anula y sustituye los anteriores. Nos reservamos el derecho de agregar o cambiar sin previo 

aviso. Los productos en esté catálogo son estándar; eventuales pedidos para aplicaciones especiales vienen 

evaluadas por el servicio técnico/comercial. Toda la documentación es propriedad de la VEP Automation 

S.r.l. y sin permiso está prohibido cualquier tipo de reproducción. 

This catalogue cancels and replaces the previous ones. We reserve the right to make additions or changes 

without any notice. The products in the catalogue are standard; any enquiry of special applications is 

evaluated by technical/sales department. The complete documentation belongs to VEP Automation S.r.l. and 

without permission any kind of reproduction is forbidden. 

 

 

 

 

 

 

VEP Automation Headquarters 

VEP Automation S.r.l 
Via San Felice, 37 

10092 Beinasco – Torino (Italy) 

Tel. +39 011 3972572 

Email: info@vepautomation.it 

Web: www.vepautomation.it 

 

VEP Automation Germany 

VEP Automation Gmbh 
Fritz Liebsch Str. 29  

D 26723 Emden (Germany) 

Tel. +49 04921 450758 

Email: info@vepautomation.de 

Web: www.vepautomation.de 

 

 VEP Automation America 

VEP Automation S.A. 
Av. Toluca 373 M Col. Olivar de los  

Padres Del. Álvaro Obregón 

01780 CDMX – (Ciudad de México) 

Tel. +52 55 1718 0929 

Email: info@vepautomation.mx 

Web: www.vepautomation.mx 

 

 

 

VEP Automation China 

VEP Automation (Suzhou) Co. Ltd  
Room 1905, Building No 3, 
No 125, Dongwu South Road,  
Wuzhong District, Suzhou City (China) 
Tel. +86 512 6729 2226                
E-Mail: info@vepautomation.cn 

WEB: www.vepautomation.cn 
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